
 أختر الاجابة الصحيحة من بين الاقواس
(420،  200،  400،   500) ........  هو   800نصف العدد  -1  
(642،  684،  864،  486) ......... هو  342ضعف العدد   -2  
سم ، إذَِا قَطَعْتُهُ إلَِى نِصْفَيْنِ مُتَسَاوِيَيْنِ،   70لدََيَّ حَبْلٌ طُولهُُ -3

 ( 40،   35،    30،    25)      قطِْعَة  سَيَكُونُ طُولُ كُلِّ 
   100ضعف العدد  .....    400نصف العدد  -4
  (      <       ،     =    ، >  ) 

 وصل من العمود الاول بما يناسبه من العمود الثاني
 

(النصف)مشكلة الضعف و   

 ما ياتي أكمل 
التفاح الذي عدد تفاحة ،وفي المساء باع نصف الكمية ،  744قطف فلاح  -1

 ........باعه 
.......  = فإن ْ عَدَدُ الْمَقَاعِدِ فيِ حَافلِتََيْنِ .مَقْعَدًا 56 تَحْتَوِي الْحَافلِةَُ عَلَى -2

 . مقعد
زِ لإعِْدادِ  -3 ينَةُ الْعَصِيرِ المُرَكَّ كَمْ عَدَدُ الْاكَْوَابِ الَّتيِ يُمْكِنُ    . كُوبًا 44تَكْفيِ قنِِّ

ينَةِ  إعِْدادُها مِنْ   ..........................عَصِير  نصف قنِِّ

21ضعف العدد   

226 

60نصف العدد   

330 

2  ×15 

84العدد   

  165ضعف العدد 

  452نصف العدد 


